

恨做媽咪 向陳豪請教生仔秘笈

陳豪、龔嘉欣、江嘉敏、鄺潔楹及譚凱琪等人昨日到商場宣傳新劇《新四十二章》，眾人分組以舞獅採青討好彩頭，期望收視節節上升，而陳豪舞起獅頭時更有板有眼。龔嘉欣坦言心急想做兔年新娘，更自爆幫好姊妹陳凱琳手餵奶，因好恨做媽咪。

左起江嘉敏、鄺潔楹及糖妹與獅頭合影。



陳豪趁有短暫假期將與家人外遊。



龔嘉欣投訴陳豪嫌她年紀大。

龔嘉欣心急

想做兔年新娘

龔嘉欣投訴陳豪嫌她年紀大，新年竟然不派利是給她，幸最後也拿到對方的利是。笑問嘉欣會否恨做兔年新娘？她直認道：「我好急的，又一年啦，都要有對象先。新年我去了陳凱琳家玩，又幫她BB餵奶，覺得好開心、好有滿足感，都好恨做媽咪。」嘉欣笑言要向陳豪請教夫妻相處之道和生仔秘笈，笑問她是否有好消息公布？「大家要知道時就會知，我都大個女要為將來打算，新年自己一個人幾寂寞，又無得去拜年，幸好陳凱琳肯收留我兩日，等我幫手餵住奶先。」

陳豪讚太太廚藝一年比一年好

陳豪太太陳茵媺在農曆新年期間親自下廚，炮製花膠雞湯、茄汁大蝦、蒸鱸魚及炒蜆等美食，巨型花膠吸引網友注目，陳豪笑道：「原本我想剪開它的，但太太話唔好，的確很大塊，睇相才知影響力原來咁大，不過都好開心一家人一齊分享。」陳豪不忘大讚太太廚藝一年比一年好，加上今年有外地親友來港過年，就特意煮一頓大餐。陳豪表示原定工作押後到3月才開工，難得農曆新年有短暫假期，「都會安排家人一起出埠玩，雖然加拿大有3年沒返去，但時間緊迫怕不足夠，始終通關後仍有風

險，會揀旅程比較短的地方。（二人世界還是全家同行？）都要兼顧的。（二人世界再造人？）見好就收啦，雖然我們喜歡小朋友，但養育是另一個問題，培育子女是一段辛苦的路程。」

江嘉敏與鄺潔楹兩位「大喇叭」笑言平時開工嘈到大家會被人鬧，但卻感染到前輩鄭子誠跟她們一起嘈，「其實子誠哥為人很活潑，加上劇集是喜劇，應該充滿開心和笑聲的。」她們在劇中的造型與真人有很大分別，鄺潔楹表示作為演員希望每個角色都有新形象，江嘉敏就笑稱連媽媽也認不出她短髮的模樣，「早前宣傳片剛播，我叫媽咪記得看，但她說找不到我，更說自己多了一個兒子。」江嘉敏記得拍攝時有不少動作戲，試過開工前不適暈倒，要睡擔架床和聞氧氣。問到二人在元宵佳節有沒有追求者相約？她們笑稱都以工作為重，江嘉敏相信當日要在工作中度過，鄺潔楹也沒打算做兔年新娘。

阿Bob 兩月撮合3對男女

林盛斌（Bob）與堪輿學家麥玲玲昨出席商場新春活動，二人一起受訪時，Bob表示玲玲師傅指他不單會旺到2024年，更會一飛沖天，所以今年要好好部署。

有「金牌媒人」之稱的Bob，自爆過去兩個月撮合了三對男女友人，有圈中及圈外人，問到當中可有胡定欣份？他即賣關子說：「唔講呢啲啦。唔好逼我！我會再努力。（方力申呢？）某程度上我已經放棄咗佢，總之幫到人係功德。」玲玲師傅亦大讚Bob熱心又愛錫朋友，而她亦曾成功撮合黃浩與徐菁遙這一對，故他們有意在今年拍攝一個類似《非誠勿擾》的男女配對節目。



Bob與麥玲玲有意在今年拍攝一個男女配對節目。

許廷鏗怕尷尬冇買「紅底」

許廷鏗昨一身紅噹噹出席商場新春活動，榮升老闆的他昨日正式開工，更叫大家若見到他可以跟他拜年逗利是，希望大家新年可以逢凶化吉及財源滾滾。生肖屬龍的他今年犯太歲，他笑言今年有很多朋友已提醒他要攝太歲，而新年期間他都有少少不適，可能天氣變化大令他有點氣促。問他肯不肯着紅底旺一旺？「冇買，怕會好尷尬。」身為牙醫的他笑指新年特別多客人預約洗牙，更有客人也要求洗到見血，以化解血光之災。至於新年願望，他期望今年可出兩張唱片，並希望去年受傷的舞蹈員李啟言盡快康復。



許廷鏗叫大家可以跟他拜年逗利是。

《流浪地球2》深圳路演 吳京笑指導演是「大騙子」

科幻災難電

影《流浪地球2》全國路演昨日到達深圳，導演郭帆、領銜主演吳京、沙溢、王智及製片人龔格爾等齊齊現身，吳京笑稱郭帆是個「大騙子」，「第一部把我騙來了，第二部也把我騙來了，但現在劉培強已經死了，我看他第三部要怎麼騙我來！」郭帆也不吝透露對《流3》的計劃，「或許大家將離開現實去到虛擬世界。觀眾會在第三部看到更多與數字、虛擬相關的命題內容。」

吳京在戲中飾演的劉培強不僅經歷了妻離子散，在面對全人類生死存亡之際，也勇敢接下死亡的任務。吳京表示：「這幾年疫情，我們每一個人都在為了自己的工作、生活、家人而努力扛着。劉培強就是無數中國人的縮影，他凸顯了中國人堅韌不拔的意志力。我們希望用這個角色向每一位在努力『扛』生活的人

致敬。」吳京指出勝利不是結果，勝利是曇花一現，人生更多要接受的是失敗。「但失敗你也要扛着，生命體驗才是人生最重要的事情。」

《流2》總票房現已破25億，片中有大量高科技設備，如掠奪者無人機、工程外骨骼、月面機器人等，郭帆透露這些場景、設備不少是由深圳的高科技企業製作，「深圳這座城市不止年輕有活力，還有無限的創作動力。」

吳京與王智現場分享台前幕後故事。

